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あけましておめでとうございます！！ 
今年もよろしくお願いいたします。 

 

 新しい年を迎え、気持ちも新たに志を持って、この年にチャレンジしてください。 

ベストを１回で出し切っても目標にはなかなか届かないものです。ベターを３回繰り返

す「ベター、ベター、ベター」の粘り強さを持っていれば、3 回目のベターができたとき

には目標に大きく近づいているはずです。あきらめず頑張ってください！ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【心温まる話】 
 12 月 1 日（金）のお昼頃、面談で下校途中の３年生 

男子 5 名が、いずみ野駅の駐輪場で転んでしまいけがを 

されたお年寄りの方を助けてあげたそうです。 

「大丈夫ですか？おうちまでおんぶしましょうか？」 

という声掛けと差し伸べた手に、一緒にいた娘さんが 

とても感激され、お礼のお電話をいただきました。 

心温まる素敵な対応した生徒が誇らしく思えました。 

 

 

陸上部  横浜市中学校秋季陸上競技大会 

優勝  女子１年 砲丸投 千葉 瑞季 

   第３位 男子２年 砲丸投 野村 要 

   第６位 女子２年 １００ｍハードル 兼石 真奈 



【ランチミーティング 後期専門委員長・各学級委員・旧生徒会役員】 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

【2 年 職場体験 11 月 22 日（水）】 
 1 年生での職業講話を行い、11 月 22 日（水）に 2 年生は４年ぶりに職場体験を実施す

ることができました。28 の事業所の皆様、ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈目標〉 

〇実際の職業を知り、経験を通して将来についての視野を広げる。 

〇社会で生活するために必要な力や心構えを学ぶ。 

〇自分らしさを見つめ、自分に必要なことを考える。 

旧生徒会役員のみなさん、いすみ野中は着実に進化しました。ありがとう！ご苦労様でした。 

〈生徒会長 ３年橘勘蔵からのメッセージ〉 

 第 42 期生徒会長の橘勘蔵です。私が 1 年間生徒会の活動をしている中で思い出深いことは、ボ

ランティア活動です。学校の中だけでなく、地域の方々とより深く関わることができて、とても心

に残る活動ができました。ありがとうございました。 

 

 



【美化員会 花壇整備 １１月 27 日（月）】 
 １１月２７日（月）に美化委員会が、花壇の花植えを行いました。みんな責任を持って

楽しそうに作業をしていました。ＰＴＡ、美化委員会、学家地連、用務員さんの協力によ

り、今のいずみ野中は冬を迎えるこの時期でも花に囲まれた学校になりました。 

 

 

 

 

 

 

 
【立会演説会・投票 12 月 14 日（木）】学校運営協議会による参観 
 12 月 14 日（木）に新生徒会役員を決めるための立会演説会が行われました。その前

半、学校運営協議会長の中山様より地域を代表して、「ボランティア スピリットアワード 

コミュニティ賞」授与をしていただきました。生徒の頑張りと地域の協力があっての 

受賞なので、とても素敵な機会になりました。 

 立会演説会では、未来のいずみ野中を思う熱いメッセージを聞く 

ことができ、3 年生も安心して後輩にいずみ野中を託せると感じた 

はずです。協議会の方々も立派な演説に感心していました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ＰＴＡ地域清掃ボラ  12 月 8 日（金） 本校周辺  19 名＞ 
 12 月 8 日（金）にＰＴＡ地域委員の方々11 名とボランティア 19 名で、学校周辺（い

ずみ野駅・いずみ台公園）の地域清掃を行いました。少しでも地域貢献しようと、汗を流

しながら積極的にゴミ拾いをしていました。皆さん、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



＜上飯田地区 Xmas コンサートボラ 
12/10（日）上飯田地区センター 29 名＞ 
 
 
【 ボランティア参加生徒の感想 Ⅱ 】 
後半のボランティア参加生徒の感想をご紹介します。 

 〇親と子のコンサート 

 小さい子が音楽にふれることは、とても大切だと思うので、そのお手伝いができて本当に嬉しか

ったです。また、チケット販売、パンフレット配布、チケットもぎりなど不特定多数のお客さんに

向けての仕事はとても緊張もしたけれど、やりがいの方が大きかったです。学校目標にもある「人

の役に立つ」ということは本当に素敵なことだなと改めて感じました。また何かボランティアをし

て人の役に立ちたいです！                           （２年榎本） 

〇北部連合大運動会 

 今回、僕は初めて運動会の誘導のボランティアをしました。その感想は、地域の人たちに恩返し

ができたような気がして、とても良かったです。またボランティアのチャンスがあればぜひやりた

いと思います。                                （２年野村） 

〇弥生台秋祭り 

 テストが近い中のボランティアでしたが、自分は人の助けになれて良かったです。仕事は屋台な

どの準備と受付でしたが、地域の人たちと一緒に楽しくできました。        （1 年佐藤） 

〇新橋連合運動会 

 このボランティア活動で、私は、景品を渡す仕事をさせてもらいました。いろいろな人から「あ

りがとう」と言われたことが一番うれしかったです。そして地域の人の役に立っていると改めて実

感することができ、今後もボランティアに参加したいと思いました。        （２年阪田） 

〇いずみ野小運動会 

 私たちは児童の記録補助のボランティアをしました。これまでとは違った目線で運動会を楽しま

せていただきました。今のいずみ野小が無くなってしまうのは、悲しいですが、仲間が増えて新し

いいずみ野小の歴史がつくられていくことを期待しています。        （2 年坂本・青柳） 

〇アッテ祭り 

 今回、参加させていただいたボランティアでは、「電車の乗り物」と今回私が体験した「ネールア

ート」のボランティアをやりました。私は、友達と色々な活動をし、たくさんの人の笑顔を見るこ

とができ、とても良い経験になりました。地域のたくさんの人と関われ、楽しい思いができるので

ぜひみなさんもやってみてください。                     （１年峯島） 

〇地域防災 

 地域の人の役に立ちたかったので、一人での参加でしたが、実際に役に立ててうれしかったです。 

（２年野村） 

〇地域清掃 

 私は今回地域清掃のボランティアに初めて参加しましたが、普段気づかないような場所にゴミが落

ちていたり、タバコのゴミがたくさん落ちていることを知りました。そして、今回のボランティア

を通して地域もきれいになったし、心地が良かったので、また参加したいと思いました。（2 年山内） 


